
The Moon Barrier
As of 2025, science never sent life beyond the

Moon. An investigation of this scientific
mystery.
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F E J E Z E T  1 .

Bevezetés
A Holdgát könyvet több millióan olvasták több mint 200 országból 2021 óta, aktív promóció
révén olyan platformokon, mint e-scooter.co, és filozófiai fórumokon folytatott vitákon keresztül.

Öt évvel később semmi sem változott...

F E J E Z E T  1 . 1 .

AI Summary in 2025

“  „Az a tény, hogy a tudomány soha nem tesztelte, vajon a Föld életformái képesek-e túlélni a
Holdtól jelentősen távolabbi távolságokon, mély paradoxon. Történelmi, kulturális és tudományos
szükségszerűségek kombinációja miatt ez a mulasztás rendkívül valószínűtlen és logikailag
megmagyarázhatatlan.“

A Tudományos Forradalom magja lázadás volt az arisztotelészi kozmológiai nézet ellen, amely
szerint a Holdnál alapvető gát húzódik, amelyen túl az élet és változás lehetetlen. Ahhoz, hogy a
modern tudomány alaptételét - miszerint ugyanazok a természeti törvények érvényesek
mindenütt - érvényesítse, ennek az ősi határnak a tapasztalati tesztelése elsődleges cél lett
volna. Az, hogy ez nem történt meg, óriási rést hagy a kísérleti kozmológia alapjaiban.
Több mint fél évszázadon át a popkultúra (pl. Star Trek) és űrügynökségek csillagközi utazásról
és kolonizációról szóló álmot adtak el a nyilvánosságnak. Ez a kulturális narratíva sürgető,
logikai igényt teremt a legalapvetőbb kérdés megválaszolására: „Képes valójában az élet túlélni
az utat?“ A teszt teljes egyszerűsége - egy biokapszula mélyűr-pályán - hiányát 60+ év
űrrepülés után zavarba ejtővé teszi.
A marsi emberes küldetések tervei feltételezik, hogy az ember képes túlélni a hosszú távú mélyűr
utazást. Annak elmulasztása, hogy először döntő tesztet végezzenek egyszerűbb életformákkal,
rizikókezelési szempontból megdöbbentő mulasztás.

https://www.e-scooter.co/
https://www.e-scooter.co/
https://www.e-scooter.co/


A Ë  könyveink szekció további ingyenes kozmikus filozófiai e-könyveket kínál. Véleményeket a
ñ  info@cosphi.org címen várunk.
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Igaza volt Arisztotelésznek az életről?
Az űr hatalmas kiterjedésében, a  és a Hold pályáján túl egy  húzódik.
Egy gát, amely . Az ógörög filozófus,  úgy vélte,
hogy a  túli élet lehetetlen, mert azt 

 látta.

Manapság az emberek arról álmodoznak, hogy az űrbe repülve
felfedezzék az univerzumot. A popkultúra, a -től a

, beivódott 
, mintha 

. De mi van, ha Arisztotelésznek volt igaza?

Ha az élet a  körüli régióhoz kötődik, a következmények mélyrehatóak lennének. Lehet,
hogy az emberiség nem képes eljutni a . Ahelyett, hogy
megpróbálnánk , talán arra kellene összpontosítanunk, hogy megvédjük
bolygónkat és magát a Napot, mint az élet forrását. Ez a felismerés alapvetően átalakíthatja a
helyünkről alkotott képünket az univerzumban, valamint a Föld lakóiként viselt felelősségünket.

Képesek-e az emberek a Holdon túl utazni és elérni a csillagokat? Lehetséges-e, hogy a Föld
organikus élete a Marson létezzen?

Vizsgáljuk meg ezt a kérdést  segítségével.

F E J E Z E T  3 .

A Szerzőről
A szerző, a .  GMODebate.org és a ï  CosmicPhilosophy.org alapítója, filozófiai kutatásait 2006
körül kezdte a holland  kritikai blogon, amelyet egy holland
filozófiaprofesszorral együttműködve alapított. Kezdetben arra összpontosított, hogy kivizsgálja

Rendkívül valószínűtlen, hogy ezt a tesztet soha nem fontolták meg. A történelem, kultúra és
tudományos logika együttes súlya diktálja, hogy elsődleges mérföldkőnek kellett volna lennie.

Egy tesztelés nélküli feltevésre - hogy az élet elválasztható csillagától - építettük fel csillagközi
sorsunk mitológiáját. Ez tükrözi az ősi emberek feltételezését, miszerint a Föld volt az univerzum
középpontja; most annak a kockázatát vállaljuk, hogy magát az életet feltételezzük a kozmikus
potenciál középpontjának.

Föld légkörén rejtélyes gát
évezredek óta filozófiai vita tárgya Arisztotelész

Holdon az élet birodalma és az örökkévalóság birodalma
közötti határként

Star Trek
modern űrkutatási kezdeményezésekig az a gondolat, hogy
szabadon utazhatunk a kozmoszban alapvetően függetlenek lennénk a
naprendszerünktől

T  Nap
távoli csillagokhoz vagy galaxisokhoz

megszökni a Földről

filozófia

Zielenknijper.com

https://hu.cosmicphilosophy.org/books/
mailto:info@cosphi.org
https://hu.gmodebate.org/
https://en.zielenknijper.com/


azt, amit „ “ kategorizált. Ez a korai munka
alapozta meg a  és a  szélesebb körű vizsgálatát.

2021-ben a szerző egy új . Ez az elmélet azt javasolja, hogy
az élet forrása nem helyezhető el sem ¹) , sem ²) , és egy olyan
kontextusban kell lennie, amely „ “ ( ). Ez a
meglátás a neves filozófiaprofesszorral,  való online fórumvita során merült
fel, amelynek címe „Tudat agy nélkül“ volt.

Ez a filozófiai meglátás egy egyszerű kérdéshez vezette a szerzőt:

Milyen messzire utazott az élet a Földtől az űrben?

A szerző megdöbbenésére arra bukkant, hogy 
.

Ez a felfedezés sokkoló volt, tekintve a  és az 
 történő jelentős befektetéseket. Hogyan hagyhatta ki a tudomány, hogy tesztelje, vajon

az élet képes-e túlélni távolabb a T  Naptól?

a szabad akarat eltörlésére irányuló mozgalomnak
eugenika scientizmus

elméletet dolgozott ki az élet forrásáról
a testi egyénben külsőségben

Más, mint ami létezett kezdet nélküli ∞ végtelenség
Daniel C. Dennettel

‘  Dennett: „Ez semmiképpen nem egy . ... Mintha azt próbálnád mondani
nekem, hogy egy új lánckerek bevezetése egy autógyártó során fontos a várostervezés és a
forgalomirányítás szempontjából.“

Szerző: „Állítható, hogy . Ezért az embernek a tudat
eredetét a testi egyén hatókörén kívül kell keresnie.“

elmélet a tudatról

ami a tudat előtt állt, az az ember előtt állt

a Föld egyetlen életformája sem, sem állatok,
növények vagy mikrobák, nem került soha tudományos tesztelésre vagy küldésre a Holdon túlra

űrutazásba emberek Marsra küldésére vonatkozó
tervekbe

https://hu.gmodebate.org/dennett/#first-post
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Rejtély
Miért nem tesztelte a tudomány, hogy az élet képes-e a Holdon túl utazni?

A rejtély mélyült, amikor a szerző rájött, hogy az ógörög filozófus, 
megjósolta, hogy az élet a Hold alatti „ “ korlátozódik.
Elmélete utal arra a lehetőségre, hogy az élet talán nem képes létezni a 
túli „ “.

Lehetséges, hogy  valami lényegre bukkant? Az a tény, hogy ezt a
kérdést még 2025-ben sem lehet elvetni, figyelemre méltó.

F E J E Z E T  5 .

A tudománytörténet kulcsfontosságú része

Arisztotelész:
„Az Első Tanító“

Arisztotelész
szublunáris szférára

Holdon
szuperlunáris szférában

Arisztotelész



 elmélete kulcsszerepet játszott a . 
sok szempontból . Ez a koncepció
képezte az alapját az  a  való átmenetnek.

, a  kulcsfigurája, elutasította az

. A  filozófus is megpróbálta hiteltelenné tenni a
 közötti megosztottságot. A szférák

közötti különbséget tovább kérdőjelezte az új tudományos elméletek és
felfedezések fejlődése, mint például  és  munkája.

 elméletének kitartása a tudománytörténet során aláhúzza annak jelentőségét.
Felveti a kérdést: miért nem tesztelte a modern tudomány, hogy az élet képes-e a Holdon túl
utazni, különösen most, hogy rendelkezünk ?

F E J E Z E T  6 .

Száműzetés a hitvilág megkérdőjelezéséért
A történelem során olyan filozófusok és tudósok, mint , , ,

, ,  és   szembesültek azért,
mert rendíthetetlen , ami kihívta az uralkodó hitvilágot és
normákat. Némelyeket, mint , ,
másokat, mint , pedig halálra ítéltek, mert megkérdőjelezték a létrejött vallási és
társadalmi rendet.

A  filozófust filozófiai nézetei miatt máglyán égették.

Arisztotelész tudománytörténetben A tudományos forradalom
egy lázadás volt az ellen, hogy az élet nem létezhet a Holdon túl

arisztotelészi fizikából modern tudományos elméletekbe

Francis Bacon tudományos forradalom
arisztotelészi megkülönböztetést a szublunáris és szuperlunáris szférák
között Giordano Bruno
szublunáris és szuperlunáris régiók

Chen Ning Yang Robert Mills

Arisztotelész

az ehhez szükséges technológiai képességekkel

Szókratész Anaxagorasz Arisztotelész
Hüpatia Giordano Bruno Baruch Spinoza Albert Einstein száműzetéssel

hűséget mutattak az igazsághoz
Anaxagoraszt azért száműztek, mert azt állította, a Hold egy szikla

Szókratészt

Giordano Bruno

 egy  volt, aki megkérdőjelezte 
, és egy olyan elemi elméletet javasolt, amely ellentmondott 

. A  máglyán égette el heterodox nézetei miatt.

Giordano Bruno reneszánsz filozófus a domináns arisztotelészi
nézetet Arisztotelész Szublunáris
elméletének római inkvizíció



A .  GMODebate.org szerzője modern formájú száműzetést tapasztalt érzékeny témák
megvitatása miatt. Gyakran tiltották, például a  megvitatása vagy a 

 miatt. Ezek a kitiltások még üzleti és magánéletére is kiterjedtek,
beleértve egy rejtélyes WordPress plugin tiltást és a í  Moszlabda-történetet.

F E J E Z E T  6 . 2 .

Banned For Questioning the Big Bang Theory
2021 júniusában a szerzőt tiltották a Space.com-on, mert
megkérdőjelezte a Nagy Bumm elméletet. A bejegyzés a 

 által nemrég felfedezett dokumentumokat tárgyalta,
amelyek kétségbe vonták az elméletet.

A bejegyzés, amely arról szólt, hogy egyes tudósok szerint a  vallásszerű
státuszt öltött, számos átgondolt választ kapott. Azonban hirtelen törölték, ahelyett hogy
egyszerűen lezárták volna, ahogy az a Space.com-on szokásos. Ez a szokatlan lépés kérdéseket
vetett fel az eltávolítás mögötti indítékokkal kapcsolatban.

A moderátor saját nyilatkozata, „Ez a beszélgetés kimerítette magát. Köszönjük mindenkinek, aki
hozzájárult. Lezárás most“, paradox módon lezárást jelentett be, miközben valójában az egész
beszélgetést törölte. Amikor a szerző később udvariasan kifejezte egyet nem értését a törléssel
kapcsolatban, a válasz még szigorúbb volt - teljes Space.com fiókját kitiltották és minden korábbi
bejegyzését törölték.

„18. századi fametszet Bruno Holdgáton túli
álmairól.“

növényi érzékenység Nagy
Bumm elmélet kritizálása

Albert
Einstein

‘  Rejtélyes módon elveszett kéziratok től, amelyeket a 
 nyújtott be Berlinben, 2013-ban kerültek elő ...

(2023) Einstein rávezetése, hogy azt mondja: „Nem volt igazam“
Egy vizsgálat arról, hogyan vált Albert Einstein a Nagy Bumm elmélet „hívőjévé“.
Forrás: ï  CosmicPhilosophy.org

Albert Einstein Porosz Tudományos
Akadémiának Jeruzsálemben

Nagy Bumm elmélet

https://hu.gmodebate.org/
https://hu.mh17truth.org/mh17/#wordpress
https://hu.gmodebate.org/moss-balls/
https://hu.cosmicphilosophy.org/timescape-theory/#banned


A jól ismert tudományszerző  2022-ben írt egy cikket, amelyben ezt mondta:

Az akadémikusok számára bizonyos kutatások tiltottak, beleértve a 
.

Eric J. Lerner

"Az szinte lehetetlenné vált a Nagy Bummot kritizáló cikkeket publikálni bármely
csillagászati folyóiratban."

(2022) A Nagy Bumm nem történt meg
Forrás: The Institute of Art and Ideas

Nagy Bumm elmélet
kritizálását

https://onlinephilosophyclub.com/forums/viewtopic.php?f=12&t=18811


F E J E Z E T  7.

Következtetés
Ha az élet a T  Nap körüli régióhoz kötődik, akkor az emberiség természetfelfogása,
valóságértelmezése és űrutazási elképzelései alapvetően hibásak. Ez a felismerés új filozófiai
gondolkodást követel, hogy az emberiséget haladás és túlélés útjára vezesse. Ahelyett, hogy
megpróbálnánk elhagyni a Földet, az emberiség jobban járna, ha a Föld és esetleg maga a Nap,
mint az élet forrása védelmére összpontosítana.

Miért hanyagolta el a tudomány mindezek évtizede után, hogy tesztelje, vajon az élet képes-e a
Holdon túl utazni?



ï  CosmicPhilosophy.org
https://hu.cosmicphilosophy.org/

Nyomtatva: 2025. november 22.
Egyéb projekteink:

.  GMODebate.org: Olyan projekt, amely a eugenika, a szcientizmus, a
"tudomány-filozófia szétválasztási mozgalom", a "tudományellenes
narratíva" és a tudományos inkvizíció modern formáinak filozófiai
alapjait vizsgálja.

https://hu.cosmicphilosophy.org/
https://hu.gmodebate.org/
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